

B线：丝绸之路起点·华夏文明之源

——秦风唐韵、盛世长安之旅



问鼎“华山”回味金庸笔下侠客柔情；聆听“华阴老腔”解读中国最早的摇滚乐；感受春寒赐浴“华清池”追忆唐明皇与杨贵妃的绝美爱情故事；观摩“兵马俑”领略秦王扫六合的军阵雄风！此线路安排陕西最经典的著名景点，并包含华山往返索道及各景点讲解耳麦等；如此奢华行程让您不虚此行完美体验千年帝都！

时间	行程安排	住宿
第一天 9月18日	午餐后前往“三秦要道、八省通衢”之称的华阴市，享用【 华山主题英雄宴 】领略不一样的饮食文化；之后欣赏被誉为“中国戏曲活化石”之称的【 华阴老腔 】，华山老腔起源于西汉时期，是中国最古老的戏曲剧种之一，以其原生态的乐器叙述着当地的民俗传统及民间笃信的朴素哲理；以其豪放粗犷、大气磅礴、真实不造、情感顷刻发泄的老腔曲调演绎出大千世界的悲欢离合、喜怒哀乐，深刻感受到陕西关中地区原生态的民俗风情传统文化。之后入住华山脚下酒店，感受华山灵气。	华阴
第二天 9月19日	早餐后赴著名的五岳之一、国家5A级景区——【 华山 】(含经典西峰上北峰下索道及景交车)。华山是中华民族的圣山，自古以来就有“奇险天下第一山”之称，亲临其境者无不叹为观止。华山五大峰各有特色，东峰(朝阳)是看日出的最佳之处；西峰(莲花)两侧状如莲花，最为秀奇，也是传说“沉香劈山救母”的地方；南峰(落雁)为最高峰，还有中峰(玉女)的“乘龙快婿”，是去其它四峰必经之地；北峰(云台)的“华山论剑”，这里平坦如云中之台，也是著名的“智取华山”发生的地方，充分的游览时间让我们感受到臻美华山和有趣的神话典故(午餐提供路餐)。指定时间下山前往临潼，晚餐后入住酒店，可自费观赏大型演出《长恨歌》，再现当年盛唐的繁荣景象。	临潼
第三天 9月20日	早餐后前往古代皇家园林和近代西安事变于一体的国家5A级景区——【 华清宫 】(含讲解耳麦)。这里因其亘古不变的温泉资源、烽火戏诸侯的历史典故、唐明皇与杨贵妃的爱情故事、西安事变发生地而享誉海内外，成为中国唐文化旅游标志性景区。华清宫内集杨贵妃沐浴之地“华清池”、西安事变旧址“五间厅”等还可登上风景秀丽“骊山”游览周幽王烽火戏诸侯之烽火台、西安事变蒋介石藏身处及“兵谏亭”等景观。午餐后游览国家5A级景区、国家一级博物馆、世界文化遗产、世界八大奇迹之一的——【 秦始皇兵马俑博物馆 】(含讲解耳麦)，参观馆内一号坑车马兵阵、二号坑骑马将军兵阵、三号指挥军阵，以及令人惊叹的被誉为外星人作品的大型彩绘青铜器铜车马等；秦始皇兵马俑再现了两千多年前秦朝威武雄壮的军阵，向人们展示了秦始皇的百万雄师和强大国力，站在庞大的地下军阵前，你会感叹到两千年前始皇帝扫平六国、统一天下的非凡气势，仿佛带您仿佛进入金戈铁马的战场。之后乘车返回西安，途中参观{ 丝绸博物馆 }，抵达西安后前往非物质文化美食街——【 永兴坊 】(晚餐自理)。这里没有重复的店、没有加盟店，都是本土出名的老店或分店，汇集了省内各地市最有名的美食，让你不出西安就可以品尝到全省美食。之后入住酒店。	西安
第四天 9月21日	早餐后自由活动，12点之前退房并返程，结束愉快的秦之韵之行。	不含

➔**自费娱乐项目推荐(自愿选择参加)：大型实景歌舞表演——《长恨歌》或《驼铃传奇》：298元/人**

注意事项及温馨提示：

- 1、华山以“险”而著称，因山高路陡要做到“走路不观景，观景不走路”，请穿舒适运动鞋注意行走安全；
- 2、在兵马俑参观不允许导游用话筒，行程中已含景区讲解耳麦请紧跟导游，个别地点不允许拍照，请您一定配合。
- 3、所有晚到、提前返程的代表视自行放弃行程，会务组及旅行社不退任何费用；
- 4、考察是请服从导游安排，记好车号及导游电话，行程再不减少景点的情况下可以前后调整顺序；因不可抗拒因素以至游览景点减少，延误等所产生的费用由游客自理，会务组及旅行社不承担由此造成的损失和责任；
- 5、会务组人员会全程跟团，有问题请您及时联系，我们会尽快解决。在此衷心地祝愿您身体健康、旅途愉快！